

荥阳深入实践“我为群众办实事”

本报讯 4月2日,荥阳市城关乡的张全成在卫健委、医保局的帮助下完成慢病申报材料的补充和提交;4月3日,住建局帮助高村乡的康松江、冯双福等3户群众修复漏雨的屋顶;4月3日,残联为高村乡残疾人边二伟送去崭新的轮椅。连日来,在党史学习教育掀起热潮之际,荥阳市“我为群众办实事”实践活动第一批困难群众先后得到了救助。

自党史学习教育开展以来,荥阳市坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,把学习党史同解决实际问题结合起来,切实将学习成效转化为工作实效,全面铺开“我为群众办实事”实践活动。“为了把服务送到群众心坎上,我们组织志愿者对全市低保、分散特困人员的生活现状进行‘爱心’巡访,提供精准帮扶。”荥阳市财政局局长李冠顺介绍,“爱心”巡访不仅传递了党的温暖,也及时排查、发现困难群众在生活中遇到的新困难,为全市“我为群众办实事”实践活动做

好信息收集、反馈等基础工作。同时,荥阳市财政局对标群众困难,梳理财政政策,组织编写了《社会保障政策宣传》,将现行的社保、医保、民政、卫生、住房、教育等10个政策大类进行梳理汇总,发放到每一位“爱心”巡访志愿者手中,并进行政策宣传培训,从而保证国家、省、市各项民生政策得到有效落实。针对志愿者巡访发现的问题,制定《“我为群众办实事”一事一办责任一览表》,组织民政、残联、人社、教育、住建、卫健、医保等相关部门根据政策保障范围主动认领任务。成立“我为群

众办实事”工作专班,全程参与实事办理过程,每天汇报实事办理进度。“在第一批成功实践的基础上,我们还将继续组织第二批、第三批‘我为群众办实事’实践活动,认真对待群众生活上的点滴小事,真心实意为群众排忧解难。”李冠顺告诉记者,聚焦民生难题,做好供需对接,通过为群众解难题、办实事,不断推动“为群众办实事”动真章、见实效,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 陈娜

刘河镇邀请专家 “把脉”企业安全生产

本报讯 “这个车间配电柜前要铺设绝缘胶垫,还有叉车弯道拐角处,要设置反光标志。”“专家给你指出的问题一定要及时整改到位。”近日,在荥阳市刘河镇晶森彩印有限公司,由刘河镇政府聘请的第三方安全技术服务有限公司的工作人员正在这里“问诊把脉”。本次安全专家查隐患,有效地督促企业落实安全生产主体责任,引导企业能够积极主动“查出隐患、整改隐患、消除隐患”,帮助企业做到安全生产事故隐患排查治理常态化,从

根本上和源头上将事故隐患消除在萌芽状态,切实遏制各类生产安全事故的发生。自党史学习教育开展以来,刘河镇切实转变工作作风,坚持把党史教育与为群众办实事、解难题相结合,开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成效转化为工作动力。据介绍,下一步,刘河镇将进一步增强为企业服务的意识,着力解决企业当前急需解决的矛盾性问题。荥阳时报 王焱楠 通讯员 王钦正

让美好生活更上一层楼 荥阳做好既有住宅加装电梯政策宣传



本报讯 “既有住宅加装电梯,让居民的生活品质更上一层楼”是不少老旧小区居民的期盼。4月8日,荥阳市加梯办联合京城

路街道等单位,走进地税局家属院,宣传既有住宅加装电梯政策。座谈会详细讲解了加装电梯的相关政策及办理流程,以及

电梯安装的材质、质保、大概预算、运营费用等相关问题。“有90%以上人员同意加装电梯,目前面临的问题是居住五楼、六楼的居民部分家庭比较困难,建议相关部门能协调银行办理无息贷款。”居民代表许传明说。居民代表提出了一些问题,荥阳市加梯办将协调其他部门加紧落实。座谈会后,各单位人员深入楼院进行实地察看。4月1日上午,荥阳市加梯办联合京城路街道,在锦绣家园北门举办荥阳市既有住宅加装电梯宣传活动。记者 姚辉常 通讯员 王磊 鄧燕君 文/图

荥阳交通执法人员 手把手教你识别“黑车”

本报讯 “你看,这样的车一旦发生事故,保险部门都会拒赔,不怕一万就怕万一,咱们还敢坐吗?”“不敢。”4月7日上午,在郑州高铁西站站前广场上,荥阳市交通运输综合行政执法大队两名队员正在和几名拉着行李箱的女士认真地讲解着。为践行为民服务的初心,保护广大乘客合法权益不受侵害,近日,荥阳市交通运输综合行政执法大队开展了“文明出行,拒乘黑车,从我做起”主题宣传活动,强化群众拒乘黑车共识,打击“黑车”非法载客经营行为。

活动中,执法人员在发放宣传资料的同时,以案例形式向市民讲解乘坐非法营运黑车的危害性,从看车身、看牌照、看路线标志牌、看服务质量监督卡、看计价器、看司机态度、看停车位置等方面手把手传授识别“黑车”的方法,提醒市民急需乘坐车辆出行时,务必选择安全、合法的巡游出租汽车、公交车、班线客运等营运车辆,以保障自身合法权益,并呼吁广大市民积极举报交通运输行业涉黑涉恶涉乱线索举报,拒乘“黑车”。荥阳时报 王利雅 通讯员 王瑞

京城路街道大海寺路社区 开展慢性病知识讲座

本报讯 4月7日上午,荥阳市京城路街道大海寺路社区新时代文明实践站开展了慢性病知识讲座。活动邀请荥阳市人民医院医生申珊珊向现场40余名辖区居民介绍了高血压、冠心病等慢性病的危害以及健康生活方式对慢性病的预防作用,列举了大量实例,提倡中老年人要从自我做起,合理膳食,适量运动,戒烟限酒,心理平衡,做自己的保健医生,培养健康的生活方式,保持身心健康。在场的居民纷纷表示要改掉不良的卫生习惯,养成健

康的生活习惯。“通过这次慢性病培训讲座,我对慢性病的认识进一步提高,以后我要认真按照医生讲的‘迈开一双腿,管住一张嘴’,把我的血糖降下来,使我有健康的生活,提高我的幸福生活指数。”张老先生说。据了解,大海寺路社区在排查中了解到很多居民都是孤寡老人,他们对疾病的知识了解得少之甚少,便联合辖区共建单位开展志愿服务活动,为社区群众送去按需定制的医疗知识“大餐”。荥阳时报 邓浩浩 通讯员 荣高洁 李清淼

延伸阅读

●荥阳市既有住宅加装电梯条件 荥阳市区内已建成投入使用、具有合法权属证明(不动产权证或房屋产权证均可)、未设置电梯的地面四层及以上既有住宅,且加装电梯在原产权建设红线范围内。 对于单梯为单一产权的住宅、别墅及已列入房屋征收改造计划的住宅,不适用《荥阳市人民政府关于既有住宅加装电梯工作的实施意见》。 ●荥阳市既有住宅加装电梯政府财政补贴标准 对市区内已建成投入使用,并办理完成房屋产权证或不动产权证的四层及以上的非单一产权既有住宅加装电梯,按照既

有住宅加装电梯相关的工程设计、施工图审查、工程施工、工程监理、管线迁改、电梯购置及安装等总费用的25%(由市财政承担补贴),且最高不超过15万元/台予以补贴。 ●荥阳市既有住宅加装电梯实施原则 加装电梯以“业主自愿、社区引导、充分协商、保障安全”为原则。既有住宅加装电梯以栋(单元)为单位进行,应经本栋(单元)房屋专有部分占本栋(单元)建筑物总面积三分之二(含)以上的业主且占总人数三分之二(含)以上的业主同意,并签订加装电梯协议。拟占用业主专有部分,还应征得该专有部分业主的同意。

●既有住宅加装电梯过程中出现纠纷如何解决? 对加装电梯存在异议的业主应当通过合理合法的途径表达诉求。因加装电梯发生纠纷的,由业主间自行协商解决;协商不成的,街道办事处、社区居委会、业主委员会、原房改售房单位等应组织调解,向基层人民调解组织请求调解的,基层人民调解组织应依法组织调解,涉及政府职能部门业务的,相关部门应当予以解释或技术指导,促使相关业主在平等协商基础上自愿达成调解协议;协商或调解不成的,当事人可依法向人民法院起诉。对已经依法办理相关施工手续的既有住宅加装电梯工程,相关业主应当提供必要的施工便利,不得阻挠、破坏施工。